SWIaISAS sIquYY

AUM %5
280

TEREHEAR

Te %R

EZUE TS

(Y
M EH

AUM

B SHHE
3
AUM1 T
i 1 [
o [
AUM1 AUM1-S1 AUML1-S2 AUM1-S3 AUM1-S4 AUM1-S5
HRESH B EREX ERBK HEE X BBk
i8], % B @100°C N 30 6.0 89 11.9 14.9
15 51 N 11.9 238 357 476 59.5
BALE K N/Sqrt(W) 1.67 242 2.98 3.46 387
IR w 32 6.1 9.0 118 14.7
B TR W 50.9 97.1 1433 189.6 235.8
BREH mm 21 21 21 21 21.0
o & ERE oc 125 125 125 125 125.0
HEERE R W/°C 0.04 0.08 0.12 0.16 0.20
FEERE R Arms 17 17 17 17 17
IE{E R Arms 6.8 6.8 6.8 6.8 6.8
RARLHE Vdc 60.0 60.0 60.0 60.0 60.0
NEER N/Arms 175 3,50 5.25 7.00 838
REHHEK Vpeak/(m/s) 14 29 43 57 7.14
Bk mH 0.11 0.22 0.31 0.41 0.5
# B E@25°C ohms 1.10 2.10 310 4.10 51
B S (E) F E ms 0.10 0.10 0.10 0.10 0.1
WS
LB RE 9 250 50.0 75.0 100.0 125.00
LEKE mm 22 43 64 85 106.0
B E (§63EX) g 149
i ELV N 0

@ FEEINNRETREERE LN—REKE, 2E5HE. EEN12EKNERE,

27/ 28



AUNM AUNM

l =7R~ I TR

AUM1-S—-S2-H9D-0.3-NFB

Swialshs sIqLY

Coil Length 150 _,
E -Mounting Holes,
M2.5x0.45 Dep 5.0
A 3.0
\ Pitch Hall Module
/(DptionoL)
— % © ©
G 3
High—F1
—to © © HELL See:;or‘ Coble #3.8 A= FEEIMEIR
Min. Bending Radius =38.0
High-Flex AUM1 Z=1&* | NFB®
Motor Cokle 94.1
Combining Tracks Min. Bending Raodlius =41.0 19.0 19.0
03 \ | |
Clearance —lf?J @ g Q} g EE;&&Q Eggryi-_lﬁg (m)
| we 11 = sesor [T = S=HB 0.3 (300mm) / 1.0 (1000mm)
| Air JLfé‘;Aw JLfé‘;
L Gap gl 8 Gep o=
OO | OOCYHBHOL {é%ﬁ‘ Rt BN BB 2
‘ 42.0 ‘ ‘ 21.0 ‘ 20.85 n ‘ 19.0 ‘ ‘ 19.0 ‘ S1-S4 E'_ET%V H9D?/ NH?3
| | T Pitch ©
Track Length Without With
Hall Module Hall Module
Option Option
G —Mounting Holes, 35 thru’
C’bore®6.0 Dep 3.2 Both sides
‘ — .
H -Mounting Holes, M3x0.5 Dep 6.0
210 - 2L0 _, 1385 _,
Pitch ‘ —
: . AUM1-TL63
a
< o e o 4 o o
ol
Bs REBK B
AUM1 TL63/ TL84/ TL105
A1 2% LB
RGBT LEKE E A R Y5HD BMKE G H
AUM1-S1 220 4 12.0 AUM1-TL63 62.7 2 3
AUM1-S2 43.0 6 16.5 AUM1-TL84 83.7 3 4
AUM1-S3 64.0 8 18.0 AUM1-TL105 104.7 4 5
AUML-SA | 830 i 220 i = HEERERSERGR, EREMEHLA L FRERE )
AUMI-SS | 1060 i 220 HOD = WA BRI MIEHIR , B /RFLLH Sk H9-Pins D-Subsk

20000

NH = T /RIEREARIELR
=hE = YIRS A E , AHEET (RS )
FB = #4525k T A RN

29/ 30



SWlsAs siqLyY

AUMZ

Bl SR
o
3
AUM2 g
0]
7 |I\ I|
B e
le2q]
AUM2 AUM2-S1 AUM2-S2 AUM2-S3 AUM2-S4 AUM2-S8
MRS LY £ BB | P | mm | | mm | B BB | AR
471, 4B @100°C N 8.8 176 26.4 35.2 70.4
&S N 44.0 88.0 132.0 176.0 352.0
BALEE N/Sqrt(W) 3.05 431 5.28 6.10 863
FThR W 83 16.6 25.0 333 66.6
IEEINE W 208 416 624 832 1,664
BEEY mm 30 30 30 30 30
we&ERE °C 125 125 125 125 125
PAEERUR L W/°C 011 0.22 0.33 0.44 0.89
FEER Arms 16 16 32 16 3.2 16 32 16 32
IEEEBR Arms 8.0 8.0 16.0 8.0 16.0 80 16.0 8.0 16.0
BARBEBE Vdc 3300 330.0 330.0 3300 | 3300 330 330
HEH N/Arms 55 11.0 55 16.5 83 22.0 11.0 44.0 220
REHBEEY Vpeak/(m/s) 45 9.0 45 135 6.7 18.0 9.0 35.9 180
Bk mH 0.75 150 0.38 2.25 0.56 3.00 0.75 6.00 1.50
AR E@25°C ohms 325 6.50 1.63 9.75 2.44 13.00 3.25 26.00 6.50
B SR ms 0.23 0.23 0.23 0.23 0.23 0.23 0.23 0.23 0.23
S
ZLERE kg 0.059 0118 0177 0.236 0.472
LEKE mm 31 61 91 121 241
HHRE (§120%X) kg 0.468
LA E bl N 0

@ BEENONKETREELE FH—REKE, 2ERE, BEEH122RMNEE,

Hl =7R~

AUMZ

High—Flex
Motor Cobles #6.0 & ©3.8
Min. Bending Radius =60.0

E 'MM%W‘nté“% HOl;g B 30.0 300 50.:?80
. | - High-F1l
s tep _\‘ ‘ ‘ 28.0 Motor Cables #60 & 838
Min, Bending Radius =60.0
L L L L
S i S 3 S i i B
S | | N . 3 & VDl a 3
wré- | w—é— | |i\ré- m‘é‘ |‘ré- 'éﬂih'é‘liv’é;
5.5
120]120
‘ | 610 (32> Py \—E -Mounting Holes
91.0 ¢(§3> 31.0 ¢SO M3x0.5 Dep 7.0
121.0 ¢S4>
F -Mounting Holes
M3x05 Dep 5.0 Haba pane, hotes
I 30.0 \ 30,0 55.5
3 330 & 14.0 85 I‘—Iew
Combining Tracks |-} 105 —t
0.3
Clearance |-?- |-?- + + i % ¢ '@q} °
| | -~
| | | | | | on T r ¢
: ! ! : : : Air - 8
é : % @g é? —@—I X ]J L[ 1
600 | 600 Pitch | 29.8
Track Length ) ) 3 22,0
G -Mounting Holes, M4x0.7 thru’ H -Mounting Holes, M5x0.8 Dep 7.0
C'bore#6.0 Dep 3.2 Both sides
60.0 Pitch 5 29.8 | e
r ’ !
Bl B LB
HEE D LEKE E F HREVRID BIKE G H
AUM2-S1 31.0 3 2 AUM2-TL120 119.7 2 2
AUM2-S2 61.0 5 5 AUM2-TL180 179.7 3 3
AUM2-S3 91.0 7 7 AUM2-TL240 239.7 4 4
AUM2-54 121.0 9 9 AUM2-TL300 299.7 5 5
AUM2-S8 241.0 17 17

31/32



\

SWIaISAS sIquUY

AUNMZ AUNMS

TR B SHEHIE
i
AUM3 Fg:
0)] == %
669 K_HOD_3.0- 7l ]
AUM2-S-S2-K-H9D-3.0-NFB
AUM3 AUM3-S1 AUM3-S2 AUM3-S3 AUM3-S4 AUM3-S6
! REER LT 1S K B B BE | K BB | PR | BR | AR B
AUM2 254%5 / NFB° EL7) LB @100°C N 28 57 85 113 170
EH7), 24 LB @100°C N 34 68 102 136 203
&5, K4 4B @100°C N 37 73 110 147 220
EERE 4K (M) E1E S N 144 289 433 578 867
S = BER /P = 3B 3.0 BHE N/Sqrt(W) 72 102 125 145 17.7
FERNE W 152 30.5 457 60.9 914
R~ ERERSE A R HEE KR IE{EThE W 398 796 1,193 1,591 2,387
S1-S4,58 Z5#%3 [ HOD* BEH mm 60 60 60 60 60
Re&ERE °C 125 125 125 125 125
L 22 HEEBE wreC 0.20 041 0.61 0.81 1.22
K = PT100(¥ R ) SRR Arms 18 18 36 18 36 18 36 3.6
FEERER A Arms 22 22 43 22 43 22 43 43
E=Tod: =Dl 923 Arms 23 23 47 23 47 23 47 47
| B Arms 92 92 184 92 18.4 92 184 184
BABLHBE Vdc 330.0 330.0 | 3300 | 3300 | 3300 | 3300 | 3300 3300
AU M2_TL1 20 NEE N/Arms 157 314 15.7 471 236 62.8 31.4 471
REHMHFER Vpeak/(m/s) 12.8 25.6 12.8 385 19.2 51.3 25.6 385
Rk mH 313 6.26 157 939 | 235 1252 | 313 470
s @25°C ohms 470 9.40 235 | 1410 | 353 1880 | 4.70 7.05
B SR 4K ms 0.67 0.67 0.67 0.67 0.67 0.67 0.67 0.67
me R B AnEH
LERE Kg 0.22 0.45 0.68 0.91 1.37
AUM2 TL120/ TL180/ TL240/ TL300
LEKE mm 61 121 181 241 361
HHRE(E1202X) Kg 1.00
LAE] vl N 0
Q HFETERTSIHSBEILE
@® K=PT100 (RTD) BAUMHIIRHERE, RIEFXLTIER FIL R FIHIBEHLE
O = =HENEERERE, BERBULHLDE (FRERE )
O HoD = HENBEE/RIEMEE, BI/REYIZIHL H9-Pins D-Subisk
O =tk = BV BELHLEEUR (IRERS)
@ NFB - BB &S LS | RaHR @ AC-Z=S4#), WC—rkib#) BN ETREELE LW—EKE, 2EHE. EEN12EKNEE,

33/34



SwaIsAs sigqIyY

Bl A5IR~T

AUNMS

E -Mounting Holes Coll Length
M4x0.7 Depl2.0 ‘
—=o [ [
o Cz[
10| ©
™ Q@
Lo o o °
‘ 30.0 ‘ 30.0 | ‘155
Pitch
High-Flex
Motor Cables 960 & 93.8
Comblning Tracks Min. Bending Radius =60.0
0S5 _. .
Clearance —
| |
| |
L |
POO | PO ®OE @O0 OO

60.0

Pitch 60.0 _| 29.75

Track Length

G -Mounting Holes,

M5x0.8 thru’
C'bore®7.5 Dep6.35
Both sides
H -Mounting Holes
M5x0.8 Dep8.0
Pitch 60.0 2.3
| |
o J o o
B A1
A5G ZEKE E
AUM3-S1 61.0 3
AUM3-S2 1210 7
AUM3-S3 181.0 11
AUM3-54 241.0 15
AUM3-56 361.0 23

M FESHKOSER, KEKEMER —FIRERE,

Standard Air Cooled Water Cooled
Motor Coil Motor Coil Motor Coil
Air Input Port Water Ports
MSx0.8 Depl0.0 M5x0.8 Depl0.0
1) n
350 _ 9 ~] ~
— 9 4 RIRAE
L ] L %=‘“ L O M
0.9%0.1 2 b bl
Hﬁ oo | 0 o 0
S| 9 o o o
N \D| N~ n ™~
355 35.5 355
lip]
™|
I
B LR
HEEIZRRD WK E G H
AUM3-TL120 119.5 2 2
AUM3-TL180 179.5 3 3
AUM3-TL240 239.5 4 4
AUM3-TL300 299.5 5 5
AUM3-TL600 599.5 10 10

Bl TR

AUNMS

AUM3-A-S-S2-J-H9D-3.0-NFB

RS
AUM3

RATFTH
e = BRGH/ A= ZEAH
W = K% %)

EEATN
S = BB/ P =B

R~
S1-54,56

HEIRIE TN
2484 / NFB?®

BRI BRI
=482 / HOD?

e EER
J = SREFE /K = PT100(H )

e

AUM3-TL600

RS
AUM3

MR E

TL120/ TL180/ TL240/ TL300/ TL600

HEREAFSIESHENLE
=g = HERNERERERR, BRE

o
&

e
5

TiE = BYBRSLRCERMIA (FRERE )
NFB = B4 Imk Ak , RN

20000

iRk A6k (IRERE )
HOD = S NEERERRS , B/RBLIZIHLH9-Pins D-SubfEk




swalshs siquy

Bl SN

AUMA

Bl SHHRE

AUMA

O
AUM4 L 9l
3
I
&
i UL
39.0
AUM4 AUM4-S1 AUM4-S2 AUM4-S3 AUM4-S4
MRESH B BB BB | B | mE | MK | BE | K
E4:7], % B @100°C N 55 110 166 221
LS R4 %L E@100°C N 66 132 199 265
FELLT1,K A 4B @100°C N 77 154 230 307
& 7] N 312 624 936 1,248
BANEE N/Sqre(W) 11.2 15.8 19.4 22.4
SEETHR W 243 487 73.0 97.3
IE{E TR w 777 1,555 2332 3110
BSEH mm 60 60 60 60
BEeLBERE °C 125 125 125 125
HEER R w/°C 0.32 0.65 0.97 1.30
R Arms 23 23 4.6 23 4.6 23 46
FEEREIR, A Arms 28 28 55 28 55 28 55
PSR K% Arms 32 32 6.4 32 6.4 32 6.4
IE{E BT Arms 130 13.0 26.0 13.0 26.0 130 26.0
RABLBE Vdc 330.0 3300 330.0 3300 330.0 3300 330.0
NEH N/Arms 24.0 48.0 24.0 72.0 36.0 96.0 480
REBHHEK Vpeak/(m/s) 19.6 39.2 196 58.8 29.4 78.4 39.2
BBk mH 3.50 7.00 1.75 10.50 2.63 14.00 3.50
iR A@25°C ohms 4.60 9.20 230 13.80 345 18.40 4.60
B S [E F H ms 0.76 0.76 0.76 0.76 0.76 0.76 0.76
HSE
LERE Kg 0.28 0.56 0.89 1.19
LEKE mm 61 121 181 241
WHRE(F120ZXK) Kg 1.77
AL E bl N 0

AUM4 AUM4-S5 AUM4-S6 AUM4-S8
RS B4 FEX FFE FEX
%4571, 4B @100°C N 276 331 442
EL SR % B @100°C N 331 397 530
ELE ) KR B @100°C N 384 461 614
:3EW)] N 1,560 1872 2,496
BAEE N/Sqrt(W) 25.0 274 31.7
FHEINE w 1217 146.0 1947
IE{E TR w 3887 4,664 6,219
B EH mm 60 60 60
Re&ERE °C 125 125 125
PR R W/°C 1.62 1.95 2.60
R Arms 46 46 46
e 4 Arms 55 55 5.5
FRELERIR KA Arms 6.4 6.4 6.4
IE{E R Arms 26.0 26.0 26.0
RABLHE Vdc 330.0 330.0 3300
NEH N/Arms 60.0 72.0 96.0
REFHHHEE Vpeak/(m/s) 49.0 58.8 784
B mH 438 525 7.00
AR H@25°C ohms 5.75 6.90 9.20
B SR FE ms 0.76 0.76 0.76
MHSE
LERE Kg 1.49 1.78 237
LEKE mm 301 361 481
W RE(F120ZXK) Kg 1.77
[ EID N 0

@ Ac-m==4a, wekibH;

RN E TRIEELE Lr—

REKE., 25FHE. BEEA2EXREE,

@ AC-Z=HH, WC-kibH); BEENMNKETREELE Fi—

BREKE, 25%E

. BEA12ERIEE,

37/38



AUM4 AUM4

Bl 7R~ B TR

; M@XQ&?%S&SE\ Coll_Length ‘ Ol z=
e AUM4-A-S-S2-J-H9D-3.0-NFB

no - -
88
=5 S S S Standard Air Cooled Water Cooled
| P3‘E£h |00 | |55 Motor Coil Motor Coil Motor Coil
I
i Water Port TN
High-Flex A‘g5i8%u%ez%ﬁ MS(;UQ‘Br De%rm% gg% Eﬁ(ﬁ%]ﬁlﬁ
Mot Calbol P60 & 938 ZI &4 S
Ncl)iné%en(;inZSRadius =60.0 38.5 © LQ ] 'i': AUM4 =t/ NFB
Combining Tracks 1N Q% X —t
05 — - AR P =
Clearance ol {g & ? % a I]ﬁ . P
= = = N i = BARH /A= BE4H FAKE (m)
' ' - = = W = k% 3.0
| ' 1101 @ A i
| | Air J L Q 2 N SY/N
| | Gop NS S S
| | . . N - . N s AL
Lo N EEAR ERERSRIER R H 2R
PO | WO OO OO OO S= B/ P = HEL ZH%2 / HOD®
60.0 __J / | Pitch 60.0 ‘j9‘75 < 39.0 39.0 39.0
Track Length
R AT R
G —Mounting Holes, S1—SG188 J= iﬂ*?%;é /K=PT1 Oo(ﬂl\'%ﬁﬂ)
MEX1.0 thru’ H -Mounting Holes
C'bore®9.0 Dep6t.35 M6x1.0 Depl2.0
Both sides

Pitch 60.0 _ 29.75

S =k

AUM4-TL600

BH%E AL
R BEKE E T R G H
AUMA4-S1 61.0 3 AUM4-TL120 1195 2 2 S K E
AUM4-S2 1210 7 AUM4-TL180 1795 3 3 AUM4 TL120/ TL180/ TL240/ TL300/ TL600
AUMA4-S3 181.0 11 AUMA4-TL240 2395 4 4
AUMA4-S4 241.0 15 AUM4-TL300 299.5 5 5
AUMA4-S5 301.0 19 AUM4-TL600 5995 10 10
AUMA4-S6 361.0 23
AUMA4-58 481.0 31 .
> * I FERHKAER, ZEKEMES—HFNITERE, 0 HRAERTSIASRNLE
z O =ik - HENBERERE, EREMKELAE (FARE)
& © HID = HEAEEREBE  B/REYLIELH-Pins D-SublEsk
3 O =1 - BHBGLHLHEUA (FRERE)
§ © NFB = BHlERL&EEL A S | REHHIR

39/40



AUMO AUMO

B S
AUMS
B
2
- 1l
|
AUM5 AUM5-S1 AUM5-S2 AUM5-S3 AUM5-S4 AUMS5 AUM5-S5 AUM5-S6 | AUM5-S8-V107| AUM5-S9-V80 |AUM5-S10-V107|AUM5-S12-V107
MHRES L E:Eiva HREK HEE FFEX BB ‘ FFEX FFER MERES B FFEE FFEE P5 P7 P5 P5
&7, % B @100°C N 98 197 295 393 &4 71, % B @100°C N 491 590 786 884 983 1,179
LN SA LB @100°C N 118 236 354 472 EE S [A LE@100°C N 590 707 943 1,061 1,179 1,415
LN, KA B @100°C N 128 255 383 511 ESE S KA B @100°C N 639 766 1,022 1,150 1,277 1,533
IE(E ] N 707 1,415 2,122 2,830 IE{EH N 3,537 4,244 5,659 6,367 7,074 8,489
BHLE N/Sqrt(W) 19.2 27.1 33.2 38.4 EBHLE N/Sqrt(W) 429 47.0 54.2 575 60.6 66.4
FEIhE w 26.3 52.5 78.8 105.0 FEINE w 131.3 1575 2100 2363 262.5 315.0
IE{ETh % w 1,361 2,722 4,082 5,443 IE{EThE w 6,804 8,165 10.886 12,247 13,608 16,330
B S E 17 mm 84.0 84.0 84.0 84 B S EHA mm 84 84 84.0 84.0 84.0 84.0
EERERE °C 125 125 125 125 BEAERE °C 125 125 125 125 125 125
PRERUR L W/°C 0.35 0.70 1.05 1.4 PAEERUR L w/°C 18 21 2.80 3.15 3.50 420
R Arms 2.5 25 5.0 2.5 5.0 5.0 PG R Arms 5.0 5.0 10.0 75 10.0 10.0
R R SR Arms 3.0 3.0 6.0 3.0 6.0 6.0 FEEEIR 54 Arms 6.0 6.0 12.0 9.0 12.0 12.0
FFERER R, KA Arms 3.3 33 6.5 3.3 6.5 6.5 FFERERR, KA Arms 6.5 6.5 13.0 938 13.0 13.0
IEEBR Arms 18.0 18.0 36.0 18.0 36.0 36.0 EEHBR Arms 36.0 36.0 720 54.0 72.0 72.0
RARBEHBE vdc 330.0 330.0 330.0 330.0 330.0 330.0 RAREHBE vdc 330.0 330.0 330.0 330 330.0 330
hEH N/Arms 39.3 78.6 39.3 117.9 59.0 786 NEH N/Arms 98.3 1179 786 117.9 983 117.9
REBEHBEEH Vpeak/(m/s) 32.1 64.2 32.1 96.3 48.1 64.2 REFHELH Vpeak/(m/s) 80.2 96.3 64.2 96.3 80.2 96.3
Bk mH 6.50 13.00 3.25 19.50 4.88 6.50 B mH 8.13 9.75 3.25 6.50 4.06 4.88
3w A@25°C ohms 4.20 8.40 2.10 12.60 3.15 420 #imE PH@25°C ohms 525 6.30 2.10 4.20 263 3.15
S A B E 4L ms 1.55 155 1.55 1.55 1.55 1.55 S AT E) E 4L ms 1.55 1.55 1.55 L5l 1.55 1.55
WS WS
LERE kg 0.73 1.45 216 2.88 LERE kg 3.60 4.32 0.73 6.53 7.25 8.76
BREKE mm 85.0 169.0 253.0 337.0 SEKE mm 421.0 505.0 85.0 757.0 841.0 1009.0
BHREB(E1202X) kg 426 HHRE(E120EX) kg 4.26
AL E Vsl N 0 A EIp| N 0
%
=3
3
§ @ AC-ZRNH, WC—rkSH); BEf NIRRT REERE F—REKE, 2ERE, BEEH1282KMEE, @ AC-Z==4H, WCrkAH); BERANMRETFLRELE FH—REKE, 2EEE. EEN12ERNEE, a1 4o



= & & m

Bl =7R~

AUNMO

Bl =3R~

AUNMO

B AUM5-P7-S9-V80

SWaIsAs sigqLyY

105.0

Connection Type : P5- Custom Connaction
Thermal Sensor  : J - Thermostat [Standard)
K - PT100(RTD) (Opfion)

Cable Length : 1.0 metres

10.6

. P

E- Mounting Holes Coll Length 757.0
M5x0.8 Depl2.0.
N o
% K3 K3 == .
38 7 —— % —
ol o [ | |
¢ <+ < & =S \ ! !
[T ; | ) | it
- Air_Input Port Water Ports id & [== il .
M5x0.8 Depl0.0 M5x08 Depl0.0, ' N1 T 190
Motor Cables 96078 835 490 / 49,0 / \I8xM5-6H T 12.0
Min. Bending Radius =60.0 9 9 210
Comblning Tracks o S | ‘&51 V’L "_“ P\é%igr&c%bﬁ\%s i
Clearance | - AN Length =3.0m ‘ sg |l 2
I 1 1 . —4 *
oo i g = b — S @
Gop o o g = o 9 A T
4o | 04606 0660 66| Vol
‘%84“ Q ‘ Pitch 84.0 4175 iﬁf 30.0 500 S0.0 .’ ‘I"
Track Length I‘_ "\
G -Mounting Holes, M&xL0 thru’
C’bore®9.0 Dep9.0 Bath sides.
H -Mounting Holes
Méx1.0 DeplS.0
Pitch 84.0 4175
= Connection P7 Type: 3 x AUM5-3-83 connected in parellel
¢/ 9 Thermal Sensor : J - Thermostat (Standard)
R
21.5 9 x B4 pitch = 756.0
215 7 x 84 pitch = 588.0 P
” ‘T T — & ; ¢
: Ja l < ' : 215
¢ ——{ ———8 : = 8 = \21 xM5x08 7 120
) 121.5 Motor Cables
05 V17 xM5x08 ¥ 150 = 841.0 i 2958852
Motar Cables 51.0 i
&73.0 S5 8052 o
§ 1 Pl —
| 1 = %F}
— = |
{1 212

Connection Type : P5 - Custom Connection

Thermal Sensor

Cable Langth

: 1 -Thermostat [Standard)
K - PT100({RTD] [Option)
: 1.0 metres

43 /44



= & & m

SWaIsAs sigqLyY

Bl =7R~

B AUM5S-P5-S12-V107

AUNMO

Il TR

0)] =

AUNMO

AUM5-A-S-S2-J-H9D-3.0-NFB

21.5 11 x 84 pitch = 924.0
— e
[l
0 LI
) o)
& \25x M5 x0.8 T 12.0 =213
Motor Cobles
1009.0 BesS&PS2 510
! .‘: é =) !
| _'-  E— = = ‘_;;
[ 212
1§ L1 104
iII I]I
Ll - . .-
I'. 'II |_I
300,
Connection Type : P5- Custom Connection
Thermal Senser  : J - Thermostat (Standard)
K - PT1D0{RTD) (Option)
Cable Length : 1.0 metras
% 2Ry 573
TREVRED SZEKE E Model No: Track Length G H
AUM5-S2 169.0 7 AUMS5-TL168 167.5 2 2
AUM5-S3 253.0 11 AUM5-TL252 2515 3 3
AUM5-54 337.0 15 AUMS5-TL420 419.5 5 5
AUM5-S5 421.0 19
AUM5-S6 505.0 23
AUM5-P5-S8-V107 673 8
AUM5-P7-59-V80 757 9
AUM5-P5-S10-V107| 841 10
AUM5-P5-S12-V107 1009 12

CMFESHNOSER, KEKEMER —HHIRERE,

A2 775Vl
AUM5 =& / NFB®
BHAR

Stk = BHRSE /A = BEISE E4iKE (m)
W = 7K&H] 3.0
EEAFR ERERSBIER N HE& KR
S = BEL /P = JEEL 25482 / HOD?
R~F ML REE
S1-S6 J = BIEFFE /K = PT100(HH BE)

B =

AUMS-TL420

B KE

TL168/ TL252/ TL420

S

AUM5
Q HHTFERTFSIBEBHLE
@ =ik = HENEERERSE, BERBYELHLHKE (RERE)
@© HID = HENEERIERME , E/REBEYHLIHLH9-Pins D-Subik
O =i = BB HLEEHN (FRERE )
@ NFB = BHLEYG%H LA TCE  RERIR



u

= &

AUMO .. AUMO

AUM5

swialshs sIqLyY

9
q o
L © & E - Mounting Holes
Méx1.0 Depl20
I I / Coil Length
Iul H /
1 [ |
—& = @ - & —
2| |
. ] 1 |
AUM6 AUM6G-P5-S4 | AUMB-P8-S6 | AUM6-P5-S8 | AUM6-P8-S9 | AUM6-P7-S10| AUMB-P8-S12 2 | ;
" . . 5 4 i i,
MEESEL E:Eiva P5 P8 P5 P8 P7 P8
. 84.0 Pitch 420 21.5
#4071, 4B @100°C N 780 1170 1560 1755 1950 2340 o Sfo?dord |
Motor Coi
IE1E S N 5400 8100 10800 12150 13500 16200 R ——
Bl E N/Sqri(W) 61.2 750 86.6 91.9 96.8 106.1 e wei Min. bending radiy: = 1149 =
PRI w 162 243 324 365 406 487 ]" ] 9 E
I E % w 7776 11664 15552 17496 19440 23328 i \ T T
1y 135
BSEHR mm 84.0 84.0 84.0 84.0 84.0 84.0 3 (AFr Gap/ | |
BELERE °C 125 125 125 125 125 125 (7
HAEE B w/°C A7 32 43 49 54 65 i Mr s 2
kL o o
AR Arms 10.4 15.6 104 156 13.0 156 v Grounding =
Lt Scew Hole
IEEBR Arms 72.0 108.0 720 108.0 90.0 108.0 el M4x0.7 Dep 8.0 |
b 200 L " L
RRBLEE Vdc 330 330 330 330 330 330 —4 7 % % fl f_cl
nEH N/Arms 750 750 150.0 1125 150.0 1500 ”f} [ @6 P90 | DO VPO VOO VO VYO
ReEsH#HELK Vpeak/(m/s) 612 61.2 1225 919 1225 1225 - BEETHED 4175 | eas
Bk mH 2.7 1.8 5.3 2.7 42 35 ok Lenath
2 5H PH@25°C ohms 15 1.0 3.0 15 24 20
N B G - Mounting Holes, @ 9.0 THRU AL
B S B F 4L ms 177 177 177 177 177 177 C'Bore @ 16.0 Depl1.0 Both Sides = Mg bl
S M‘% 840 Pich _ . 4175
LR mE kg 4.50 6.75 9.00 10.13 11.25 13.50 [ pl 7 =
N2 1 1 o
LEKE mm 337.0 505.0 673.0 757.0 841.0 1009.0 é\.\\—ﬂ & B & B wj ~ & ~ & 2
TR (1685 X) kg 11.2 A
L 158}
@Z%glj] N 0 LR
B2 B Rk
HEEI R LEKE E HEE R K E G H
AUM6-P5-54 337.0 9 AUM6-TL168 167.5 2 2
AUM6-P8-56 505.0 13 AUMB-TL252 251.5 3 3
AUM6-P5-58 673.0 17 AUMB-TL420 4195 5 5
AUM6-P8-59 757.0 19
AUM6-P7-510 841.0 21
AUM6-P8-512 1009.0 25

47/ 48



AUMO

Il TR

0)] =

AUM6-S-S4-J-H9D-3.0-NFB

Track Length

A
s GV
| e BRI
! AUMS5 =184 / NFB®
5 |
~
R 2x M4x0.7 ¥ 8.0 ! .
| 1475 Both sides of track | ..4..[__1:4;23 K E (m)
. | | L L 3.0
5 | 086--096-606-0ve-0ve g g e
- P N . Spe
A & gé(ﬂg:]q ».2-,; é} EEA ERERSEER L HE& LR
G - Mounfing Holes 9.0 Th = :2. - -
i %ﬂg.g% 1?.gssorh s'lder: 84.0 Pitch _ | 41.75 P = B ZS &2 /| HOD?®
H - Mounting Holes < +h B
M8x1.25 Dep 30 84.0 Pitch _, 41.75 NS At AR
S4-S12 J = iRB¥EFFE /K =PT100(FFFH)
’ s \\_, 2
|
&

azm

AUM6-TL420

BB
wEmm | R G H
AUM6-TL168 167.5 2 2
AUM6-TL252 251.5 3 3
AUMB-TL420 | 4195 5 5 g HENIKE
AUM6 TL168/ TL252/ TL420
Q HBRERTSIRSEILE
> O = =HENBEERERSE, ERBELHELNIE (RERE)
5 © HID = HEABEREREE , BREYHLH L HI-Pins D-Subksk
; O =ik = YR LHERI (FERE)
§ @ NFB = BHLEBSKH LA« , RERIR

49 /50



= & & m

SWaISAs sIquUY

14
12

(= S L -

40
35
30

15
10

70
60
50

30
20
10

100
90
80
70

50
40
30
20
10

S g%k -AUM1-S1
ERBLHE : 48V

5 10 15 20 25 30 35 40 45
®E (m/s)
— A
FiE 2% -AUM1-S3
BEREBLHEE : 48V
0 2 4 6 8 10 12
EE (m/s)
— A g
F&E %k -AUM1-S5
ERBLEHEE : 48V

1 2z 3 4 5 6 7 8
HE (m/s
—EEn ESE= )|

JE 4% -AUM2-S2- FEBE
ERBLHEE : 310V

25

20

15

10

50
45
40
35
30
25
20
15
10

50
45
40
35
30
25
20
15
10

100
90
80
70
60
50
40
30
20
10

I 4k -AUM1-S2
ERBLHEE : 48V

®
—EEn S S

z
3
S
5 10 15 20
BE (m/s)
—I&EHL S Sz
HiE 2k -AUM1-S4
HERBLHBE : 48V
=
-3
8
2 4 6 8 10
EE (m/s)
—gEh T B5h
SR 4k -AUM2-S1
EREBLZLHEE : 310V
2
g
8
10 20 30 40 50 60 70 80
EE (m/s) L
—IgEEs B h
JIE % -AUM2-S2- SR Bt
ERBLHEE : 310V
z
&
S
4 8 12 16 20 24 28 32 36

= e
NoOE O @ O N B
o & o & 6 & o o

200
180
160
140
120
100
80
60
40
20

400
350
300
250
200
150
100

50

160
140
120
100
80
60
40
20

FIE 2R - AUM2-S3- 3£ BE
ERBLHBE : 310V

0

5

10 15 20 25 30 35 40 45

EE (m/s
— s gy

F13E dh 2% -AUM2-S4- FF B
BERBLHEE : 310V

50

& 4% -AUM2-S8- FFBE
ERBLHEE : 310V

hY

4 6 8 10 12 14 16 18

HE (m/s)
— A S

HiE 4 -AUM3-S1
ERBLHEE : 310V

20

140
120
100
80
60
40
20

200
180
160
140
120
100
80
60
40
20

400
350
300
250
200
150
100

50

250

SR %k -AUM2-S3- R Bt
ERBLHEE : 310V

N\

5 10 15 20

EE (m/s
— s gy

JE 4% -AUM2-S4- R BE
ERBLHEE : 310V

25

& 4% - AUM2-S8- R BE
ERBLHEE : 310V

20

2 4 6 8

®E (m/s)
A S

F13E ph4% - AUM3-S2- FFBE
BERB%&HEE : 310V

10

51 /52



%

u

= &

SWwalsAs sIquyY

350
300
250
200
150
100

50

500
450
400
350
300
250
200
150
100

50

700
600
500
400
300
200
100

350
300
250
200
150
100

50

S % -AUM3-S2- SR B
ERBLHE : 310V

N

4 6 8 10 12

s L st )

FIiE 4% - AUM3-S3- SR BE
ERBLHEE : 310V

14

SR %k -AUM3-S4- R BE
ERBLHBE : 310V

10

2 ¢ i
gy EE
FiE 2% -AUMA4-S1- S B
B EREE : 310V
4 6 8 oo \\16
— i

500
450
400
350
300
250
200
150
100

50

700
600
500
400
300
200
100

1000
900
800
700
600
500
400
300
200
100

700
600
500
400
300
200
100

& dh 4% -AUM3-S3-FFBE
BERBLHBE : 310V

\

2 4 6 8 10 12 14

s L st )

& 4% -AUM3-S4-FFBE
ERBLHEE : 310V

16 18

2 4 6 8 10 12 14
®E (m/s)
— S R
HE L% -AUM3-S6-FFBE
BERBL&HEE : 310V
2 4 6 8 10

®E (m/s)
—gEA S

S # 2% -AUMA-S2- FEBE
ERBLHEE : 310V

\

2 4 6 8 10 12

i L s

14 16

700
600
500
400
300
200
100

1000
900
800
700
600
500
400
300
200
100

1400
1200
1000
800
600
400
200

2000
1800
1600
1400
1200
1000
800
600
400
200

SR L - AUMA-S2- R Bk
ERBLHEE : 310V

N

2 4 6 8
I m/s
—ugEn S

S %k -AUMA4-S3- R BE
ERBLHBE : 310V

10

2 4

®E (m/s)
—gEA g

FE#Zk-AUM4A-S4- BB EX
ERBLHE : 310V

$iE thZk - AUMA-S6-FF B
ERBLHEE : 310V

1000
900
800
700
. 600
£ 500
R 400
300
200
100

1400
1200
1000

400
200

1800
1600
1400

1200

Z 1000

600
400
200

3000
2500
2000

= 1500

1000

500

F1iE gh 4% - AUMA-S3- FFBE
EREL%HEE : 310V

b

2

4 6 8
(m/s)

HE
—gEn - Fr

J13E th4% - AUMA-S4- FEBE
ERBLHE : 310V

10

12

HiE L -AUMA-S5-FFBE
BERBLEHEE : 310V

10

N

2 4 6
(m/s)

HE
—ugEn H

F13E # 4% - AUM4A-S8- FE B
ERBLHBE : 310V

53/54



= & & m

SWIdISAs sIqLyY

FiE B4R -AUMS-S1 - SR BE J1E #i %% -AUM5-S2- FFBE J1E % -AUM5-S6-F B% 13 Bh 2% - AUMS5-S8- 3E Bt

BERBLHEE : 310V ERBLEE : 310V BERBLEHEE : 310V ERB&HEE : 310V
800 1600 4500 6000
700 1400 4000 5000
600 1200 3500
500 . 1000 3000 . 4000
z Z 2500 z
400 = 800 = 2000 = 3000
300 600 1500 2000
200 400 1000
100 \. 200 \ =00 1000
0 0 0 0
0 2 4 6 8 10 0 2 4 6 8 10 0 1 2 3 4 0 1 2 3 4
®E (m/s) WE (m/ EE (m/s) BEE (m/s)
— N ) T " — s BEN — il BEH
1600 BRB%HEE : 310V 2500 BERBERE : 310V 6000 ki — 12000 i —
1400
2000 5000 10000
1200 4000 8000
1000 = — .
200 i 1500 Z 3000 Z 6000
R
600 1000 2000 N 4000
400
500 1000 \ 2000
200
0 0 0 1 2 3 4 5 6 ° 05 1 15 2 25 3
0 1 2 3 4 5 0 2 4 6 £ (e : . () :
HE (m/s) HE (m/s) - BEAMS) Ly — wE A -
—EE s - B —EEs 5 E1E S LS| I&{E 5 S|
FE B4k - AUM6G-P7-S10- 3£ Bk J13& B4k - AUM6 - P8-S6- I BE
j]i;iiﬂéi-AUMS-S?)-%K jjiiﬂﬂgﬁ_AUMs_s4_#E* 15000 Ei]ﬁﬁgil;gﬁl : 310V 9000 Eﬁﬁgilzﬁ& 1 310V
ERBLHEE : 310V ERBL&HEE : 310V 14000 8000
2500 3000
12000 7000
2000 2500 — 10000 o 200
z Z 5000
1500 = 2000 = 8000 = o
= 1500 6000 3000
1000 1000 4000 2000
2000 1000
500 500 0 0 \
0 05 1 15 2 25 3 0 1 2 3 4 5 6
0 0 N ®WE (m/s)
0 1 2 3 4 0 1 2 3 4 5 HE (m/s) - B A P
B () B () TEEn e i bt
—IEEHn B —I&EHh Sy
1R i 2% - -o4- TR ] Z% - =90~ Force Speed Curve- AUM6-P8-59-Parallel Zx%- -P3- -
F1E fh 2% -AUM5 -S4 - BB BE 13 # 2% - AUMS5-S5- F BX p F13& fh4k-AUM6-P8-S12- F Bk
BERELHEE : 310V ERBLHBE : 310V DC Bus Voltage:310V BEHEEHEE : 310V
3000 4000 14000 18000
2500 3500 12000 16000
3000 14000
2000 9500 10000 12000
1500 i/ 2000 z 8000 Z 10000
6000 8000
1000 1500 R = 6000
1000 4000
500 4000
500 2000 2000
0 0 0 0
0 1 2 3 4 5 0 1 2 3 4 0 1 2 3 4 0 05 1 15 2 25 3
EE (m/s) EE (m/s) HE (m/s) EE (m/s)
— N %) —gEn %) —gfEh =25 —igEn BN

55/ 56



= & & m

swialshs sIqLyY

713& th4% - AUM5-P5-P8-V107 F13& #h%% - AUM5-P5-P10-V107

HEREBLHEE : 310V EAREEE : 310V
6000 8000
5000 7000
6000
4000 —
= 5000
3000 E 4000
2000 3000
2000
1000
1000
0 0
0 1 2 3 4 5 0 1 2 3 4
BE (m/s) BE (m/s)
—igEn #5451 —igfan 4
Fi&E %k -AUM5-P5-P12-V107 713% th4% - AUM5-P7-S9-V80
ERBLEHEE : 310V ERELHEE : 310V
9000 7000
8000 6000
000 5000
6000 —
5000 Z 4000
4000 = 3000
3000 2000
2000
1000 1000
o] 0
0 1 2 3 4 Q 1 2 3 4
®E (m/s) ®E (m/s)
—BENT RS —igEnT BEN

57 /58



